

---

## **В Кемеровской области бывшая главный бухгалтер управления муниципальным имуществом признана виновной в мошенничестве и служебном подлоге**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летней бывшему главному бухгалтеру МКУ «Управление муниципальным имуществом Калтанского городского округа». Она признана виновной в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере), 3 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с января 2015-го по декабрь 2019 года осужденная, являясь главным бухгалтером муниципального казенного учреждения, формировала заявки на возврат денежных средств, излишне внесенных местными жителями в качестве арендной платы за муниципальное имущество. Кроме того, женщина вносила в бухгалтерские документы недостоверные сведения о начислении себе пособия по временной нетрудоспособности, поощрений и повышенной заработной платы. После чего платежные поручения направлялись в банк для зачисления денежных средств. При этом номер банковского счета осужденная указывала свой либо матери. Таким образом обвиняемая похитила из бюджета муниципального образования более 8,4 млн рублей. Преступная деятельность бухгалтера была выявлена после финансовой проверки, проведенной финансовым отделом администрации города. Материалы переданы в следственные органы. В ходе предварительного следствия установлено, что у обвиняемой отсутствует имущество, на которое в счет возмещения ущерба, причиненного преступлением, возможно наложить арест. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 4 лет 1 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года 6 месяцев, взыскать с осужденной материальный ущерб в размере более 8,4 млн рублей.

02 Июля 2021

---

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1588544>